



# ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№12 (160)  
12 июля 2019 г.

www.nagornoе.info  
Издается с 2012 года

## ЭТО ВАЖНО!

### Владимирэнерго информирует физических лиц, имеющих задолженность перед энергокомпанией

«Россети Центр и Приволжье Владимирэнерго» (филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго»), обеспечивавшее электроснабжение большей части потребителей региона в период с июля 2017 года по март 2018 года включительно, дополнительно разъясняет ситуацию с долговыми квитанциями, в конце мая направленными в адрес физических лиц.

В силу действующих норм законодательства в случае утраты гарантированным поставщиком своего статуса, Министерство энергетики РФ на период проведения конкурса по назначению нового гарантировавшего поставщика определяет на временной основе для выполнения данных функций сетевую организацию. Учитывая, что «Россети Центр и Приволжье Владимирэнерго» является крупнейшей сетевой организацией на территории Владимирской области, именно на него было возложено выполнение функций гарантировавшего поставщика электроэнергии. С 1 июля 2017 года по 31 марта 2018 года Владимирэнерго в соответствии с действующим законодательством временно выполнял функцию Гарантирующего поставщика (ГП) электроэнергии, т.е. помимо основной деятельности по передаче и распределению электричества, технологическому присоединению к сетям, занимался продажей энергоресурса конечному потребителю. Предыдущий ГП – ПАО «Владимирэнергосбыт» был лишен данного статуса из-за долгов на оптовом рынке электроэнергии. С 1 апреля 2018 года в результате проведенного Минэнерго РФ конкурса новым ГП Владимирской области стало Общество с ограниченной ответственностью «Энергосбыт Волга» (ООО «ЭСВ»), с этого момента потребители Владимирэнерго стали оплачивать электроэнергию новому ГП. За период выполнения Владимирэнерго функции ГП (с 01.07.2017 по 31.03.2018) ряд потребителей - физических лиц по ряду причин не оплачивали выставленные энергокомпанией квитанции за свет. В результате чего образовалась задолженность, которая может негативно повлиять на выполнение Владимирэнерго всех производственных программ, связанных с обеспечением надежности электроснабжения потребителей Владимирской области.

В связи с этим, во Владимирэнерго было принято решение о направлении потребителям, у которых образовалась задолженность в период с 01.07.2017 по 31.03.2018, долговых квитанций в количестве 61 тыс. штук. Во избежание путаницы и некорректной оплаты совместно с ООО «ЭСВ» в региональных СМИ были выпущены разъяснительные информационные материалы.

Уважаемые потребители! Если вы считаете, что долговая квитанция выставлена некорректно, и вы уже произвели оплату за данный период (с 01.07.2017 по 31.03.2018) в адрес иного поставщика, просьба обратиться в офисы обслуживания потребителей Владимирэнерго и написать заявление с приложением подтверждающих документов (копии квитанций об оплате, электронного скриншота онлайн-банка и т.п.). Это же следует сделать при получении телефонного звонка от представителей Владимирэнерго, которые будут информировать о задолженности.

По вопросам возникшей задолженности за период с 01.07.2017 года по 31.03.2018 года можно обратиться очно, либо по телефону в: Центр по обслуживанию потребителей, расположенный по адресу: 600016, г. Владимир, ул. Б. Нижегородская, д.91, 8 (4922) 47-03-62, 8 (4922) 40-61-14, 8 (4922) 40-61-15 (обслуживает Камешковский, Петушинский, Собинский, Суздальский и Судогодский районы)

· пункты по работе с потребителями «Россети Центр и Приволжье Владимирэнерго», размещенные по адресам:

1. 601655, г. Александров, ул. Молодёжная д. 1, контактный телефон: 8 (49244) 3-98-42, 8 (49244) 3-98-36, 8 (49244) 3-98-44 (Александровский, Киржачский, Кольчугинский, Юрьев-Польский районы)

2. 601900, г. Ковров, ул. Свердлова, д.78, контактный телефон 8 (49232) 4-85-01 (Вязниковский, Горшковецкий, Ковровский и Селивановский)

3. 602209, г. Муром, ул. Механизаторов, д.28а, контактный телефон 8 (49234) 7-21-55 (Меленковский и Муромский районы)

4. 601508, г. Гусь-Хрустальный, пр. 50-летия Советской власти, д.16, контактный телефон 8 (49241) 3-73-31, 8 (49241) 3-73-33 (Гусь-Хрустальный район)

Будьте внимательны! Долговые квитанции Владимирэнерго отличаются от счетов действующего гарантировавшего поставщика и не затрагивают взаиморасчеты между ООО «ЭСВ» и потребителями поставленной электрической энергии с 01.04.2019 по настоящее время. Перед оплатой проверяйте реквизиты\* «Россети Центр и Приволжье Владимирэнерго». Долговые квитанции можно оплатить на Почте России, в терминалах и банкоматах ПАО «Сбербанк», удаленно – через интернет-банк или мобильное приложение Сбербанк-онлайн.

\*Реквизиты «Владимирэнерго»:

Получатель платежа: филиала «Владимирэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья», ИНН 5260200603, КПП 332902001, р/с №40702810810000006113 в Владимирское отделение №8611 ПАО «Сбербанк», кор. счет №3010181000000000602, БИК 041708602

Владимирэнерго также напоминает, что должники рискуют получить запрет на выезд из страны, а также пени, повестку в суд или визит судебных приставов

и просит в срочном порядке оплатить образовавшуюся задолженность.

«Россети Центр и Приволжье Владимирэнерго» – филиал публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра и Приволжья» (ПАО «МРСК Центра и Приволжья»). В настоящее время филиал «Владимирэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям во Владимирской области. В состав филиала входят 4 производственных отделения (ПО), которые обслуживают территорию площадью 29 тысяч квадратных километров с населением 1,4 млн. человек. «Россети Центр и Приволжье»\* - торговый знак ПАО «МРСК Центра и Приволжья» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «МРСК Центра») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ.

Под управлением компании находится 281 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 43,9 тыс. МВА.

С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

\* С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 тыс. МВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 761,5 млрд кВт·ч. Численность персонала групп компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

Пресс-служба  
«Россети Центр  
и Приволжье Владимирэнерго»

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

### Уважаемые жители!

ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» информирует: при наличии в квартире только газовой плиты счетчик устанавливать не обязательно!

Согласно действующей редакции «Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ от 13.07.2015 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» оборудовать квартиры приборами учета обязаны только те потребители, которые используют газ для отопления (при условии, что суммарный объем потребления газа по техническим характеристикам установленных газовых приборов составляет более 2 кубических метров в час).

Во всех остальных случаях установка счётчиков газа не является обязательной.

Никаких штрафных санкций, тарифных изменений за нарушение сроков установки счётчиков законодательством не предусмотрено. Повышающие коэффициенты к потребителям, не использующим приборы учёта, не утверждены.

## В ОБЛАСТИ

**Россельхознадзором уничтожена сельскохозяйственная продукция, запрещенная к ввозу на территорию РФ**

20 - 21 июня 2019 года должностными лицами Управления Россельхознадзора по Владимирской области совместно с Владимирской Транспортной прокуратурой и с сотрудниками Владимирской таможни проведено мероприятие в отношении индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хранение и реализацию плодовоовощной продукции в г. Собинка. В ходе мероприятия на мелкооптовом складе была обнаружена запрещенная к ввозу на территорию Российской Федерации продукция растительного происхождения (томаты свежие в количестве – 114,5 кг, персики свежие – 7 кг). Товаросопроводительные документы на продукцию, подтверждающие ее происхождение, качество и фитосанитарную безопасность собственником не предоставлены. Из-за отсутствия на ящиках этикеток с маркировкой установить происхождение продукции не представилось возможным. В соответствии с Указом Президента РФ от 29.07.2015 № 391 «Об отдельных специальных экономических мерах, применяемых в целях обеспечении безопасности Российской Федерации», вся запрещенная к ввозу продукция была изъята из оборота и 21 июня 2019 года уничтожена механическим способом на Марьинском полигоне Камешковского района.



## НОВОСТИ РОССТАТА

Выборочными статистическими обследованиями социально-демографической сферы современных россиян не удивить. С 2011 года 10 наблюдений по самым разным направлениям стали для статистиков страны непрерывной практикой. Цель подобных обследований одна – отразить оценку населением состояния и развития отдельных звеньев социальной сферы: здравоохранения, образования, торговли, условий труда, транспорта, жилищных условий, социальной поддержки и других. Без обратной связи с гражданами эффективно провести непростые преобразования по жизненно важным направлениям невозможно.

Разрабатываемые итоги с высокой степенью достоверности характеризуют качество жизни россиян по стране, федеральным округам, регионам.

По итогам любого из наблюдений даже непрофессионалу становится ясно, с какими проблемами сталкивается население, его наиболее уязвимые категории: многодетные семьи, безработные, граждане с ограниченными возможностями здоровья, одинокие старики, малообеспеченные граждане.

С учётом намерений Правительства оказывать социальную поддержку населения в адресной форме информационная роль этих обследований возрастет.

Начиная с 10 июля и до конца месяца, в двери владимирцев вновь постучат интервьюеры Владимирстата. Они будут опрашивать домохозяйства, попавшие в выборку в рамках Выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения. Как всегда, сотрудники предъявят удостоверение и паспорт, а вся собранная информация будет обрабатываться строго с учётом требований кон-

фиденциальности.

Это обследование проводится раз в два года, в 2019 году состоится уже 4-й раунд. На всей территории Российской Федерации в нём примут участие 48 тысяч домашних хозяйств, во Владимирской области – 550. Будут представлены как городская, так и сельская местности: г. Владимир – все три района, г. Муром, г. Ковров, г. Вязники, г. Гусь-Хрустальный, г. Юрьев-Польский, г. Меленки, г. Лакинск; пос. Головино Судогодского района, с. Торчино Сузdalского района, с. Федоровское Юрьев-Польского района и дер. Орлово Муромского района.

Программой предусмотрено заполнение одного вопросника, состоящего из 6 разделов. Всех членов домохозяйства спросят об объёмах и качестве полученных медицинских услуг, о содействии занятости (старше 16 лет). Население старше трудоспособного возраста и инвалиды ответят на вопросы о социальном обслуживании и реабилитации. Вопросы для детей (до 18 лет) будут касаться доступности образовательных услуг и получения дополнительного образования.

## Итоги раунда -2017

Очень трудно из сотен показателей выбрать самые актуальные, любопытные, интересные... Давайте начнем со здравоохранения. Для полноты картины приведем данные и по стране в целом.

## Здравоохранение

Респондентам задавался вопрос об удовлетворенности работой поликлиники, к которой прикреплены члены домохозяй-



ства. Ответы позитивом не отличались. Только 25% жителей области были в полной мере удовлетворены работой своей поликлиники (по России – около 35%). Удовлетворенных не в полной мере и среди владимирцев, и среди россиян – примерно 45%. Доля не удовлетворенных также одинакова 11%. Число людей, не посещающих поликлинику, в нашем регионе в два раза больше – 20% против 9%.

Помимо прочих вопросов, детализирующих неудовлетворенность работой поликлиники, обратил на себя внимание конкретный вопрос о необходимом оборудовании и/или лекарственных препаратах. Здесь не удовлетворен ситуацией почти каждый второй, по России – 45%.

Были вопросы и о распространённости платной медицины. Утвердительно на вопрос получения консультации врачей-специалистов на платной основе в течение последних 12 месяцев – по полису добровольного медицинского страхования, по счетам за отдельные виды услуг – ответили свыше 37% владимирцев, на платной

основе за счет средств работодателя – только 1,7%.

## Образование

Посмотрим, как оценивали владимирские родители работу общеобразовательных школ. Полностью были удовлетворены 21% (по России – 29%). Скорее удовлетворены – 62% (58%), скорее не удовлетворены – и по области, и в среднем по России показатель находился на уровне 10%. При этом родителей, совершенно не удовлетворенных работой школ, во Владимирской области было 8% (средний показатель по России – около 3%).

Организация безопасности пребывания в здании общеобразовательной организации и на её территории (состояние здания, благоустройство и охрана территории) полностью удовлетворяла 61% владимирских родителей, по России показатель – 72%; не совсем удовлетворены соответственно 28% и 23%. К совершенно не удовлетворенным решением этой проблемы причислили себя 11% владимирцев, по России показатель – 4%.

Эти обобщенные оценочные мнения можно продолжать и продолжать, и они, несомненно, заслуживают внимания. Приглашаем всех на наш сайт. Особенно это относится к представителям региональных структур, работающих в социальной сфере. Обилие информации вас как минимум удивит. Узнать мнение тех, для кого работашь, – что может быть важнее в деятельности любого учреждения, претворяющего в жизнь социальную политику государства.

**Солдатова Наталья Михайловна**

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

18.06.2019 г. в адрес Управления Россельхознадзора по Владимирской области поступило постановление мирового судьи судебного участка №1 г. Петушки и Петушинского района Владимирской области по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.19.5 КоАП РФ, в отношении юридического лица АО «Покровский завод биопрепаратов».

Должностными лицами отдела государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора в апреле текущего года, совместно с экспертами ФГБУ «ВГНИИ» и сотрудниками Центрального аппарата Россельхознадзора проведена внеплановая выездная проверка в отношении АО «Покровский завод биопрепаратов», осуществляющим производство, хранение и реализацию лекарственных средств для ветеринарного применения в форме лиофилизованных продуктов, растворов, суппозиций, эмульсий.

Ранее, по итогам проверки проведенной в ноябре 2018 г. Обществу было выдано обязательное для исполнения предписание об устранении грубых нарушений лицензионных требований при осущест-

## Во Владимирской области за неисполнение предписания об устранении грубых нарушений лицензионных требований юридическое лицо привлечено судом к административной ответственности



влении деятельности. Однако, предписание не было исполнено в срок, а именно

- не подтверждена классификация чистых зон (помещений) для производства стерильной продукции в соответствии с требуемыми характеристиками производственной среды в оснащенном и эксплуатируемом состоянии;

- не проведена квалификация склада готовой продукции и склада исходного сырья;

- не проведена валидизация процессов, проводимых в асептических условиях, с использованием питательной среды (наполнение питательными средами);

- интервалы времени между мойкой, сушкой и стерилизацией компонентов, контейнеров и оборудования, контактирующего с продукцией, а также отчётные документы по проведению 3 последовательных циклов очистки для валидации процедуры очистки;

- не представлены отчётные докумен-

ты за 2017-2018 год по валидации про-

цессов:

(стерилизации первичной упаковки (флаконов), стерилизации посуды и оборо-рудования, стерилизации лиофилизаторов);

- план-график проведения валидационных мероприятий на 2019 год не представлена, валидация указанных процессов не проведена;

- не представлены отчётные документы, подтверждающие эффективность про-цедуры очистки поверхностей оборудования, контактирующего с продукцией, а также отчётные документы по проведе-нию 3 последовательных циклов очистки для валидации процедуры очистки.

По факту неисполнения предписания должностными лицами было возбуждено дело об административном правонарушении, материалы дела направлены в суд.

Рассмотрев полученные материалы, суд пришёл к выводу о виновности Общества в совершении административного правонарушения и, учитывая обстоятельства совершившего правонарушения, характер и степень общественной опасности, вынес постановление о наказании данного юридического лица в виде штрафа в размере санкции, предусмотренной статьей КоАП РФ.



## НОВОСТИ ФСС

# Интернет-интервью с Т. В. Лотоцкой, руководителем Департамента организации обеспечения страховых выплат ФСС России

В июне 2019 года состоялось интервью с руководителем Департамента организации обеспечения страховых выплат Фонда социального страхования Российской Федерации Татьяной Викторовной Лотоцкой, в ходе которого она рассказала о пилотном проекте "Прямые выплаты", запущенном ФСС России ещё в 2011 году. На сегодняшний день он действует в 50 регионах, где выплата пособий, например больничных и пособий по материнству, производится напрямую территориальными отделениями ФСС России.

**КонсультантПлюс:** Татьяна Викторовна, каких результатов планирует достичь ФСС России по результатам реализации проекта?

**Татьяна Викторовна:** В первую очередь это своевременное и полное обеспечение граждан страховыми выплатами. При прямом механизме выплат размер пособия всегда будет соответствовать законодательству РФ, а выплаты не будут задерживаться, например, из-за недостатка финансовых средств у работодателя.

С полной информацией о выплатах и расчёте пособий гражданам всегда может ознакомиться в "Личном кабинете получателей услуг фонда", для входа в который он может воспользоваться своим логином и паролем для портала Госуслуг. Ссылка на личный кабинет размещена на главной странице сайта ФСС РФ (<https://lk.fss.ru/recipient/>).

Для работодателей-страхователей также существует "Личный кабинет страхователя", содержащий всю необходимую информацию о взаимодействии с Фондом.

Оба личных кабинета можно использовать для направления обращений в фонд и получения ответов на них, а также иных уведомлений от фонда.

**КонсультантПлюс:** Есть ли какие-то особенности в реализации проекта "Прямые выплаты" в различных субъектах РФ?

**Татьяна Викторовна:** Нет, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.04.2011 N 294 в регионах страны, участвующих в данном проекте, вводится единый порядок назначения и выплаты пособий.

**КонсультантПлюс:** Планируется ли присоединить к пилотному проекту крупнейшие мегаполисы - Москву и Санкт-Петербург? Планируется ли перевести все регионы на прямые выплаты и если да, то когда?

**Татьяна Викторовна:** Предполагается, что с 01.01.2021 вся страна перейдёт на новый, прямой механизм выплат. В настоящее время уже 50 субъектов РФ участвуют в проекте "Прямые выплаты". С 1 июля 2019 года к нему присоединятся 9 регионов, а с января и июля 2020 года - ещё по 9. Последними на прямые выплаты с 01.01.2021 перейдут Москва, Санкт-Петербург, Краснодарский и Пермский край, Московская, Свердловская и Челябинская области, а также Ханты-Мансийский АО - Югра.

**КонсультантПлюс:** На сколько востребованы прямые выплаты у работодателей?

**Татьяна Викторовна:** Механизм прямых выплат предполагает автоматизацию многих процессов. Это позволяет выплачивать пособия в очень короткие сроки.

До перехода конкретных регионов страны на прямые выплаты Фонд проводит масштабную работу по разъяснению работодателям и гражданам нового порядка выплаты пособий. Сотрудники Фонда на регулярной основе проводят в регионах семинары и практические занятия. Работодателей обучают заполнению электронных реестров сведений, которые будут передаваться в фонд для назначения пособий.

Благодаря всесторонней информационно-разъяснительной работе Фонда и освещению всех преимуществ пилотного проекта, мы получаем положительный отклик со стороны граждан и работодателей, причём последние, оценив удобство и простоту прямых выплат, стремятся уйти из "зачётного" механизма и перевести организацию на пилотный проект.

Крупные компании, нередко создавая единый выплатной центр, выбирают для этого пилотные регионы. Результат - меньше временных затрат для бухгалтерии на обработку и расчёт пособий, а также финансовых затрат

на отвлечение собственных денежных средств на выплату пособий и последующее их возмещение из фонда. Кроме того, не требуется рассчитывать сумму страховых взносов, подлежащих уплате, за вычетом сумм назначенных и выплаченных пособий, как это делают работодатели на зачётной схеме ежемесячно. При обработке страхователем электронных листков нетрудоспособности нет необходимости вручную вносить сведения о больничном. Всё автоматизировано.

С уверенностью могу сказать: работодатели довольны пилотным проектом!

**КонсультантПлюс:** Обязательно ли перечислять пособия на зарплатный банковский счёт?

**Татьяна Викторовна:** В программе "Прямые выплаты" пособие по выбору гражданина может быть перечислено застрахованному лицу на банковский счёт либо посредством почтового перевода.

При этом перечисление страховых выплат на банковский счёт может осуществляться двумя способами: по реквизитам расчётного счёта, с указанием БИК банка и его наименования, либо упрощённым - только по номеру пластиковой карты платёжной системы "Мир".

Если в заявлении гражданина указывает номер своей карты "Мир", то пособие перечисляется ФСС напрямую на карту. О его зачислении получателю приходит СМС-уведомление с указанием самой выплаты и её суммы. На практике это значительно удобнее. При этом защита персональных данных обеспечена ФСС.

До 1 мая 2019 года обязательными к зачислению на карты "Мир" были пенсии, государственные стипендии, зарплата госслужащих. С 1 мая их перечень расширен. Теперь это пособие по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребёнка, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком, а также пособие по временной нетрудоспособности гражданам, подвергшимся воздействию радиации (вследствие аварий на ЧАЭС, ПО "Маяк", в Семипалатинске).

Для застрахованных граждан, которые на 01.05.2019 получают указанные выплаты страхового обеспечения, перечисления могут по-прежнему осуществляться по реквизитам банковского счёта, операции по которому проводятся с использованием карт платёжных систем "Visa", "MasterCard" и др. Пособие будет перечисляться на них вплоть до завершения сроков его выплаты, либо до момента истечения срока действия платёжной карты, но только до 01.07.2020.

При этом граждане, ещё не оформившие карты "Мир", вправе получить своё пособие на банковский счёт, по которому операции с платёжными картами не осуществляются, т.е. к счёту не "привязана" ни одна из карт, либо использовать почтовый перевод.

По использованию карты "Мир" для получения пособий Фондом проводится отдельная информационная работа. По сложившейся практике мы собираем крупные семинары для разных категорий организаций - к малому и крупному бизнесу применяется разный подход.

**КонсультантПлюс:** Опишите алгоритм действий застрахованного лица, в случае если он перешёл на прямые выплаты, но по какой-то причине так и не получил пособие. Должен ли он самостоятельно обратиться в территориальное подразделение ФСС России или может попросить разъяснение по месту работы? Кто (ФСС или работодатель) и каким образом должен сообщать ему о размере начисленного пособия?

**Татьяна Викторовна:** Как правило, причиной задержки выплаты пособий граждану является несвоевременное представление в Фонд страхователем необходимых для назначения пособия сведений либо эти сведения поступают с ошибками.

Как я уже отмечала, сам гражданину может получить полную информацию о расчёте пособия, воспользовавшись сервисом "Личный кабинет получателя социальных услуг"

на сайте Фонда. Для получения информации о поступлении сведений от работодателя по конкретному пособию и сроках его выплаты также можно воспользоваться телефонами "горячей линии" регионального отделения Фонда (по месту нахождения своего работодателя).

Поскольку пособие в связи с заболеванием или травмой за первые 3 дня оплачивает работодатель, то данную информацию работник может уточнить в бухгалтерии предприятия.

А по оплате нетрудоспособности с 4-го дня заболевания или травмы, а также с 1-го дня больничного по уходу за ребёнком следует обращаться непосредственно в Фонд, который производит выплаты по реквизитам, указанным в заявлении гражданина.

**КонсультантПлюс:** Как в рамках пилотного проекта выплачивается ежемесячное пособие работникам, находящимся в отпуске по уходу за ребёнком и работающим на условиях неполного рабочего времени, если по графику наступает право на очередной отпуск? Следует ли извещать об этом территориальный орган ФСС?

**Татьяна Викторовна:** Беременные женщины имеют право на ежегодный оплачиваемый отпуск перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него, либо по окончании отпуска по уходу за ребёнком. При этом право на использование такого отпуска возникает независимо от стажа работы у данного работодателя, то есть шестимесячный период непрерывной работы у данного работодателя не требуется.

Женщине, находящейся в отпуске по уходу за ребёнком с сохранением права на получение пособия по обязательному социальному страхованию и при этом работающей на условиях неполного рабочего времени или на дому, ежегодный оплачиваемый отпуск не предоставляется, поскольку использование двух и более отпусков одновременно Трудовой кодекс Российской Федерации не предусматривает.

Однако, если женщина желает реализовать своё право на ежегодный оплачиваемый отпуск, ей необходимо прекращать отпуск по уходу за ребёнком. Об этом страхователь должен уведомить территориальный орган Фонда, осуществляющий выплату ежемесячного пособия по уходу за ребёнком, в трёхдневный срок.

**КонсультантПлюс:** Если работник болел в течение года, кто будет выдавать ему справку 2-НДФЛ в отношении доходов по больничному листу - работодатель или ФСС? Если работодатель, то, как ему запрашивать данные у ФСС?

**Татьяна Викторовна:** В отношении сумм пособий по временной нетрудоспособности, выплачиваемых напрямую работникам организаций, Фонд является налоговым агентом.

В связи с этим, в соответствии с Трудовым кодексом РФ территориальные органы Фонда в трёхдневный срок со дня получения заявления о застрахованном лицо выдают справки о сумме полученного дохода.

Оригинал справки о доходах застрахованного лица по форме 2-НДФЛ может быть направлен на бумажном носителе по почте или выдан на руки застрахованному лицу либо его уполномоченному представителю, а также направлен застрахованному лицу в электронном виде через личный кабинет.

Так как первые 3 дня по заболеванию или травме гражданину оплачивает работодатель, то справку, которая включает эти суммы выплат, будет выдавать работодатель.

Кстати, нередко граждане обращаются в Фонд социального страхования за получением справки о доходах или выплаченных пособиях для того, чтобы предоставить её в органы социальной защиты населения для назначения субсидий и предоставления льгот. Именно для таких случаев Фондом обеспечена передача всей необходимой информации в органы соцзащиты через систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). Таким образом, соцзащита может самостоятельно направить запрос в фонд для получения необходимой информации и гражданину нет необходимости дополнительно обращаться в Фонд.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления следующих земельных участков:

Земельный участок с кадастровым номером 33:13:090102:475 площадью 1800 кв.м, в аренду сроком на 20 лет, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный в д. Домашнево, категория земель – земли населённых пунктов;

Граждане, заинтересованные в представлении земельных участков для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, купли-продажи земельного участка;

Адрес подачи заявлений о намерении участвовать в аукционе: заинтересованные лица по вопросу приобретения земельных участков могут обращаться в течение тридцати дней со дня публикации настоящей информации по адресу: пос. Нагорный, Петушинского района Владимирской области, ул. Горячкина д. 1.

Способ подачи заявлений – письменно, нарочно лично (или через представителя по доверенности).

Дата окончания приёма заявлений – по истечении тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: пос. Нагорный, Петушинского района Владимирской области, ул. Горячкина д. 1, в рабочие дни с 8-00 до 16-00. Также со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно ознакомиться на портале Росреестра по адресу: <http://pkk5.rosreestr.ru>

**Глава администрации  
О. И. Копылова**

**КонсультантПлюс:** А могут ли граждане в дальнейшем отказаться от участия в пилотном проекте и вернуться к прежней схеме взаимодействия со своим работодателем?

**Татьяна Викторовна:** В пилотном проекте "Прямые выплаты" участвует целиком весь регион. Решение о включении соответствующего субъекта Российской Федерации принимается Правительством РФ. В настоящее время Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.04.2011 N 294 определён график начала перехода остальных субъектов РФ для участия в данном проекте.

Для гражданина важно понимать, на территории какого региона зарегистрирован его работодатель. Например, гражданин может проживать и работать на территории Нижегородской области, входящей в проект "Прямые выплаты", при этом его работодатель может быть зарегистрирован и осуществлять все выплаты в Краснодарском крае - на территории региона с "зачётным" механизмом. В этом случае застрахованный гражданин будет получать пособие у своего работодателя, а не через Фонд.

На начальном этапе, когда регион только перешёл на реализацию пилотного проекта, работникам и работодателям требуется небольшой период адаптации. Фонд, со своей стороны, проводит всестороннюю разъяснительную работу, в регионах проходят регулярные семинары и обучение, публикации и выступления в СМИ. Когда гражданам становится понятен новый механизм выплат пособий, желания вернуться к старому уже не возникает.

Именно поэтому Фонд всегда старается подробно разъяснять гражданам все изменения законодательства РФ в сфере социального страхования. Нередко лично рассказывают зрителям "Первого канала" и "России" об актуальных вопросах в социальном страховании - об особенностях выплат пособий соцзащиты через систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). Таким образом, соцзащита может самостоятельно направить запрос в фонд для получения необходимой информации и гражданину нет необходимости дополнительного обращения с ними, о том, как отличить поддельный бланк бумажного листка нетрудоспособности от оригинального, об условиях расчёта размеров пособий и многом другом.

**Источник:** <http://fss.ru/index.shtml>



## В РАЙОНЕ

**Уважаемые жители и гости Петушинского района!  
Приглашаем вас принять участие в торжественных  
мероприятиях, посвящённых 90-летию Петушинского района.**

**13 ИЮЛЯ**  
пл. Советская г. Петушки  
Центральная сцена

- 12.00 – Концерт творческих коллективов района
- 14.00 – Арт-группа «Медовый Спас» (г. Кольчугино)
- 15.00 – Арт проект «ИванОльга» (г. Владимир)
- 16.20 – Народный духовой оркестр (п. Ставрово)
- 17.00 – Театрализованный праздник «С юбилеем, Петушинский район!»
- 18.00 – гармонист-виртуоз Станислав Шершуков, певица Марта Серебрякова и шоубалет «Фестиваль» (г. Москва)
- 19.00 – Фолк-группа «Мужики» (г. Владимир)
- 19.50 – Розыгрыш призов от «Трайтек»
- 20.00 – ВИА «Джекпот» (г. Иваново)
- 20.30 – Академия танца А. Марченко (г. Владимир)
- 21.20 – Участники проекта «ГОЛОС»
- 22.00 – группа «Челси» (г. Москва)
- 23.00 – Праздничный салют
- 23.10 – 24.00 – Дискотека с DJ

ПРИХОДИТЕ! ПРИЕЗЖАЙТЕ! БУДЕМ РАДЫ!

**13 ИЮЛЯ**  
ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА  
**СЦЕНА**  
(спуск с пл. Советской по ул. Чехова)

14:00 – КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА  
Нагорного с/п,  
Пекшинского с/п,  
ДК г. Покров.

18:20 – КОНЦЕРТ ВИА «ДЖЕКПОТ»  
г. Иваново

19:00 – КОНЦЕРТ ДК молодежи  
г. Владимир

19:40 – КОНЦЕРТ коллектива  
«ЗАРЯНЕ» г. Владимир

20:20 – КОНЦЕРТ  
КДЦ п. Вольгинский

**13 ИЮЛЯ**  
ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА  
**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВХОД В РДК**  
Петушинскому району 90 лет

18:15 – КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА  
КДЦ г. Костерево,  
Петушинского с/п,  
КДЦ п. Городищи,  
Нагорного с/п,  
Пекшинского с/п,  
ДК г. Покров.

**20:10 – 22:00**  
концертная программа  
творческих коллективов РДК

**13 ИЮЛЯ**  
ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА  
**ПЕТУШИНСКИЙ ДВОРИК**  
ул. Кирова д.2А

**С 12:00 до 21:00ч.**

\*ДВОРИК С ДОМАШНЕЙ ПТИЦЕЙ

\*ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА ИЗДЕЛИЙ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ТВОРЧЕСТВА

\*МАСТЕР-КЛАССЫ

0+

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

**Оплата за сверхурочную работу, работу в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни не включается в МРОТ**

В постановлении Конституционного Суда РФ от 11.04.2019 № 17-П разъяснено, что в состав заработной платы работника, не превышающей минимального размера оплаты труда, не включаются повышенная оплата сверхурочной работы, работы в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни. Повышенная оплата сверхурочной работы, работы в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни не может включаться в состав ежемесячной заработной платы, так как такой режим ра-

боты не является регулярным, за исключением приёма работника для работы в ночное время.

Необходимо отметить, что за установление работодателем зарплаты ниже минимального размера оплаты труда ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.



**13 ИЮЛЯ**  
ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА  
**ПАРК**  
Петушинскому району 90 лет

10:00 - II ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПОЭЗИИ

12:00 - концерт артистов КДЦ г. Петушки  
12:30 - концерт артистов ДК г. Покров  
13:00 - концерт артистов КДЦ п. Вольгинского  
13:30 - концерт артистов Пекшинского с/п  
14:00 - концерт артистов КДЦ г. Костерево  
14:30 - концерт артистов Петушинского с/п  
15:00 - концерт артистов Нагорного с/п  
15:30 - концерт артистов КДЦ п. Городищи

12:00 - 16:00 - СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА  
18:00-20:00 - СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ, КОНКУРСЫ

**18:20 – 22:00**  
ЭСТРАДНЫЙ КОНЦЕРТ С УЧАСТИЕМ ВИА

0+

**Мерами реагирования прокуратуры утверждена муниципальная программа по переселению граждан из аварийного жилья на 2019-2022 годы**

Прокуратурой Петушинского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере переселения граждан из аварийного жилья.

По результатам проверочных мероприятий установлено, что администра-

цией посёлка Городищи в 2018 году муниципальная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда не принималась, несмотря на наличие признанного аварийным 26 января 2017 года многоквартирного дома № 12 на улице Советской. Отсутствие утвержденной

муниципальной программы по переселению граждан из аварийного жилья препятствовало получению субсидии из регионального бюджета на переселение граждан из аварийного жилья, а также устранению угроз аварийных опасных для жизни граждан ситуаций.

В этой связи прокуратурой района в адрес главы администрации посёлка Городищи внесено представление, по результатам его рассмотрения соответствующая муниципальная программа утверждена, предусмотрено финансирование, в том числе из муниципального бюджета.



# ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

www.nagornoе.info

Издается с 2012 года

**Вы можете разместить своё объявление в газете  
«Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел.(49243) 6-03-26.**

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения». Учредитель: Муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственный центр Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области». Главный редактор: Татьяна Юрьевна Соколова. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ33-00524 от 19 февраля 2019 г. Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Отпечатано ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04. E-mail: vestnik.nsp@yandex.ru. Газета выходит два раза в месяц. Номер выпуска: №12 (160) от 12 июля 2019 года. Тираж - 1000 экз. Распространяется бесплатно. Подписано в печать 11.07.2019, в 14.00 по графику, фактически: 11.07.2019, в 14.00. Дата выхода 12.07.2019. Номер заказа: 222033. Макет и верстка: Денис Анатольевич Лобко. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.